读图



▲深秋时节的沙湖别有一番风味。

10月19日至24日,全国报纸总编辑"黄河金岸行"暨第十三届全

国新闻摄影理论年会在宁夏举行。 几天的时间里,来自全国50多家主流媒体的老总和编辑、记者, 先后奔赴银川、灵武、石嘴山、中卫、吴忠等地采访,体验了古老的黄 河文明、神秘的西夏历史、雄浑的大漠风光、秀丽的塞上湖光、浓郁的回乡风情。同时让大家感受更深的是,在西部大开发这块前沿阵地上,"塞上江南"已无法涵盖这块热土的意义和梦想,宁夏正在全力打 造"黄河金岸"这张新的名片。在这张名片上,宁夏依托滨河大道建设,着力打造"黄河金岸"生命保障线、便民(抢险)交通线、经济命脉线、特色城市线、生态景观线和文化展示线,把沿黄城市带(群)建成 西部最具潜力、最有特色、最富魅力、最适宜人居和创业的精品城市

本组照片即从一个侧面反映了"黄河金岸"美丽的自然风光以及 正在发生的巨大变革。

本报记者 许志杰 王东 摄影报道



"黄河金岸行"掠影

▶中华回 乡风情园伊斯 兰风格建筑最

▼镇北堡 西部影城成为 众多影视剧拍 摄基地。





▲银川因爱伊河而更加灵动。



▲中银绒业集团公司羊绒纺织车间的女工们正在制作羊绒衫



▲位于中宁县新材料循环经济工业园区的万隆稀土彩钢公 司,技术工人正在焊接彩钢板着色平台。(苏保伟 摄)



▲在中宁县舟塔乡有机枸杞出口基地内的枸杞园,身着民 族服饰的姑娘们在采摘枸杞。